2025年10月13日 星期一

奥沙利文谈职业生涯

难以置信 有喜有忧

正在陕西西安参加世界斯诺克西安大奖赛的世界冠军奥沙利文在接受采访时,用"难以置信,有喜有忧"概括了自己数十年的职业生涯。他还介绍了自己与"75三杰"中其他两人——马克·威廉姆斯、约翰·希金斯的关系。

"我取得了一些不错的成就"

在西安大奖赛上,奥沙利文止步八强。迄今为止,年近五旬的他已经在职业生涯中收获41个排名赛冠军、23个三大赛冠军,其中包括7个世锦赛冠军。当被问到最喜欢上述哪个数字时,奥沙利文认为,他更喜欢23这个数字。

"23是个大数字,我为这个纪录而感到非常自豪。"奥沙利文说,"不过有人说我是史上最优秀英国运动员,我对这种说法也没什么倾向性的观点。我只是尽力打好每一场比赛,努力赢下尽可能多的冠军,这样大家就有话题可聊了,对吧?"

谈到从16岁成为职业球手后至今仍在延续的职

业生涯,奥沙利文感慨道: "岁月无声,有时候很有意思,有时候也很艰难,但这就是生活。这是一个很好的职业,我也取得了一些不错的成就,所以我没什么可抱怨的。"

不久之前, 奥沙利文在2025年沙特斯诺克大师赛半决赛中,成为首位在单日比赛中打出两杆147 "满分杆"的球员。正当人们热议他的下一个"满分杆"何时到来时,他却说,无论是夺冠抑或是打出更多单杆147分,都不是他这次来到西安的目标。

"这次来西安我只是为了旅行,参赛就是为了避免长时间待在家里。"奥沙利文坦言。

"不是朋友,但会相互问候"

在斯诺克圈里,出生于1975年的奥沙利文、威廉姆斯和希金斯一起,被人尊称为"75三杰"。他们都长期保持着世界一流的竞技水准。不过,他们之间私下关系如何?这始终令人好奇。

"我们之间的关系很好,有时候我们会一起坐下来喝几杯、放松一下,但这样的事情并不经常发生。" 奥沙利文说,"我们都有各自的事情要忙,但我们总 是会问候对方,对彼此也没有什么不好的感觉。"

"希望年轻人超越我们"

谈到和梅西、C罗以及费德勒等运动员的共同点,奥沙利文认为,常年在各自领域内保持高水平的竞技状态,这绝非易事。他表示,自己没有什么可以分享给大家的"秘诀","可能是我有一些天赋吧,实际上,在斯诺克选手中,有天赋的人并不鲜见,可能我是被上天眷顾的那个"。

这次来到西安参赛之前,奥沙利文已经数周没有参加正式比赛。"生活不能只有斯诺克,我有家人和朋友,还有自己的一些小爱好。每天拿着行李

在"火箭"看来,年轻时他和威廉姆斯、希金斯是势均力敌的对手,彼此间是一种激烈的竞争关系。不过从15年前开始,他渐渐认识到,"75三杰"都做得不错。"我们开始互相欣赏,都能为对方送上祝福。即便未来我不再参赛,我也希望看到他们赢得比赛。你知道,我们可能不会再在职业斯诺克赛场上奋战很久了,所以当大家都还在比赛的时候,只要心存感激就好"。

箱到处飞来飞去,这并不是正常的生活"

有种观点认为,"75三杰"的出现,重新定义了斯诺克选手的"黄金年龄"。身为"三杰"中的翘楚,奥沙利文说,他并不认同这一观点。"斯诺克有时候也让我觉得有些无聊,不过我想让大脑保持活跃,让生活保持有趣,所以我才坚持打到今天。"奥沙利文说,"我们已经是老头了,希望年轻人能超越我们。"

据新华社



20支广场舞队伍同台 展现昂扬精神风貌



比赛现场

本报讯(记者 付东升)10月11日,潍坊市第十五届全民健身运动会广场舞比赛暨"美好新时代 舞美大潍坊"潍坊市第十一届广场舞大赛高密专场,在中骏世界城成功举办,来自高密市的20支队伍、500余名选手参赛。

赛场上,选手们依次登场亮相,流畅的舞步和精心的编排展现了队员们精湛的技术和昂扬奋进的精神风貌,将现场气氛一次次推向高潮。台下观众掌声、喝彩声不断,纷纷用手机记录下一个个精彩瞬间。

约1500人齐聚诸城 共赴一场艺术之约



比赛现场

本报讯 (记者 付东升) 10月7日,2025年"舞动龙城"国际标准舞 (体育舞蹈)公开赛在诸城市蓝海大饭店举行。本次比赛由潍坊市体育局指导,吸引了国内外约1500人共赴这场艺术之约。

体育舞蹈作为一项兼具运动和艺术性的体育项目,能够激发人们对美好生活的向往,增强身体素质,丰富文化生活。此次大赛的举办,不仅为广大舞蹈爱好者提供了一个展示才华、交流技艺的平台,还有力推动了诸城市体育舞蹈事业的发展。

寿光"村超"激情开赛 "草根球星"大秀技术



比赛现场

本报讯(记者 付东升) "优动杯"寿光市第三届农民(村超)足球邀请赛近日开幕。本次赛事以"乡村振兴 全民健身"为主题,邀请了6支寿光不同镇村的近百名足球爱好者参赛。

比赛为8人制男子足球赛,采用单循环赛制,赛期为每周三、周四晚上进行,赛程将持续至11月份。球员均为本地农民、个体工商户、高校学生等,他们白天为工作和学习忙碌,晚上则化身为绿茵场上的"草根球星",用汗水与激情诠释对足球的热爱。